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Қол қоя отырып, ұсынылған ақпараттың рас екенін және менің жануарым үшін ұсынылғанын растаймын. 




                                                             Пайдаланушы келісімі
                 www.AnimalID.kz/Тіркеу сайтына қош келдіңіз. Пайдаланушы келісімінің («Пайдаланушы келісімі») шарттары AnimalID.kz сайтының қызметтеріне («Қызметтер») қол жеткізу және пайдалану ережелерін белгілейді. Пайдаланушы келісімімен мұқият танысып шығуыңызды сұраймыз. Микрочипті желіде тіркегеннен кейін «Келісемін» терезесінде тіркелуге келісіміңізді қуаттай отырып, өз қолыңыз арқылы пайдаланушы келісімін растаған болып табыласыз және осы келісімде бар не аталған барлық шарттармен, мерзімдермен келісетіндігіңізді білдіресіз. 
1. Шарттарды қабылдау 
a. Электронды қолтаңба 
          Қол қоюшының келісімі Сайтты және Қызметтерді пайдалану ережелерін белгілейтін электронды шарт болып табылады. Тіркеу экранындағы «Келісемін» терезесін баса отырып, осы құжаттағы шарттар мен мерзімдерді қабылдап, түсінетініңізді және Пайдаланушы келісімі арқылы заңды байланыста болуға келісетініңізді растайсыз. 
        «Келісемін» терезесін басқан кезде сіздің қолма-қол таңбаңыз секілді заң күшіне ие болатын электронды қолтаңба жасақталады. 

б. Электронды форма. 
        Тіркеуді аяқтап, Пайдаланушылық келісіміңізді көрсете отырып, электронды түрде ұсынылған Пайдаланушы келісімінің жасалуына  келісіміңізді  және тіркеу туралы ақпаратты электронды түрде қабылдауға келісетініңізді білдіресіз.
2. Қызметтер. 
       AnimalID.kz Сайттан сұратылатын ақпаратты (жануар иесімен байланысқа шығу мәліметтері, қосымша байланыс деректері, ветеринармен байланысқа шығу ақпараты және жануар туралы ақпарат) жинақтап, оны AnimalID.kz сайтында тәулік бойғы онлайн режимде ұсынады. Сондай-ақ бұл ақпаратты жануарларды электронды сәйкестендіруге қатысты басқа да сайттарға орналастырады. Жануар жоғалған жағдайда, сіздің мәлімдеуіңіз бойынша бұл ақпарат жануарларды іздеудің барлық байланысты жүйелеріне жөнелтіледі. AnimalID.kz Пайдаланушы көрсеткен ақпаратты ғана ұсынады және Пайдаланушы ұсынған ақпараттың толықтығы мен анықтығына жауапты болмайды. Тіркеуден соң біздің жүйе Сіз ұсынған деректерді өңдейді және 3 жұмыс күні ішінде сіздің жануарыңыз туралы ақпарат біздің деректер қорымызда жарияланады. Сіздің жануарыңыздың микрочипі тіркелген, іске қосылған және сайтта 24/7/365 өмір бойы қадағаланатын болады.  Сіздің жануарыңыз туралы ақпараттың жануарларды электронды сәйкестендіруге қатысты басқа да сайттарда және іздестіру жүйелерінде өмір бойы орналастырылуына  AnimalID.kz жауапкершілікті болмайды.


3. Міндеттемелер 
       Сіз AnimalID.kz сайтына қол жеткізу және сайт пен қызметтерді пайдалануға байланысты, сондай-ақ AnimalID.kz-тен сізге жазбаша түрде немесе экран бетінен ұсынылуы мүмкін хабарламалардағы қосымша шектеулермен байланысты барлық қолданыстағы заңдарды сақтауға міндеттісіз. Сайт пен Қызметтерге қол жеткізу және пайдалану шарты ретінде сіз Пайдаланушы келісімі бойынша заңсыз немесе тыйым салынған болып табылатын кез келген мақсаттарда Сайт пен оның Қызметтерін пайдаланбайтындығыңызға кепілдік бересіз. Қызметтер атты 2-тармақта көрсетілгендей, AnimalID.kz сіздің ұсынған ақпаратыңызды өңдеп, сіздің  AnimalID.kz сайтына жеке және коммерциялық емес мақсатта, Пайдаланушы келісімімен байланысты басқа да мақсаттарда қол жеткізуіңізді қамтамасыз ету үшін сіздің жануарыңыз туралы ақпаратты мүмкіндігінше тезірек орналастырып, іске қосады. 

4. Деректерді қорғау 
        Пайдаланушы келісіміне сәйкес сіз өзіңіз AnimalID.kz-ке ұсынған ақпаратты жинақтауға, пайдалануға және жөнелтуге рұқсат бересіз. AnimalID.kz сіздің жануарыңыз туралы ақпаратты 24/7/365 тәулік бойғы онлайн режимде ұсынатын болады. 

5. Ақы төлеу шарттары 
       Жануарыңызды тіркеген кезде AnimalID.kz сайтына төлем картаңызбен төлейтін жағдайда құралған сомаға сәйкес төлем картаңыздан тіркеу сомасын алуға құқық бересіз. Сондай-ақ төлеудің «Тіркеу ақысын төлеу» бөлімінде көрсетілген басқа да формаларын пайдалана аласыз, 5-тармақ бөгде чиптерді тіркеуде қолданылады. 

6. Қолданылатын құқық 
         Сайт әкімшілігінің қызметі Қазақстан Республикасының заңдарына сәйкес жүргізіледі. Кез келген наразылықтар, даулар, ресми өтініштер ҚР заңнамасымен көзделген ерекше тәртіпте қаралатын болады. 

7. Авторлық құқық 
         Мәтін, графика, логотип, перне иконкалары, бейнелер, цифрлық жүктемелер, деректер жинақтары мен бағдарламалық қамсыздандыру түріндегі осы сайттағы материалдардың барлығы  AnimalID.kz меншігі болып табылады және авторлық құқықтар туралы халықаралық заңдармен қорғалған. Бұл сайттың ішіндегі материалдардың барлығы AnimalID.kz осы коллекцияларға авторлығына авторлық құқықтарына сәйкес AnimalID.kz –тің айрықша меншігі болып табылады және авторлық құқықтар туралы халықаралық заңдармен қорғалған. 

8. Сауда белгісі
         AnimalID.kz‑тің тауар белгілері мен фирмалық стилін басқа ешкім пайдалана алмайды және AnimalID.kz-ке тиесілі емес кез келген басқа да өнімдер не қызметтермен байланысты пайдаланылмайды. 
9. Басқа да ережелер 
       Сайт әкімшілігі Пайдаланушыларға, Сайтқа кірушілерге немесе үшінші тараптарға келтірілген кез келген тікелей немесе жанама шығындар үшін, сондай-ақ  AnimalID.kz қызметінің нәтижесінде айырылып қалған пайдасы үшін жауап бермейді.

10. Шарттың тоқтатылуы 
        AnimalID.kz өз таңдауы бойынша Сіз осы Келісімді бұзған жағдайда жазбаша алдын ала хабарлау арқылы немесе онсыз Сіздің Сайтқа кіру және Сайт пен Қызметтерді пайдалануыңызды тоқтату құқығын өзіне қалдырады.  


